



CONSULTA 13

Bom dia, ontem realizei a seguinte consulta: CONSULTA 11 - Boa tarde, seria possível vocês fornecerem o modelo de prancha em PDF? Obtive a seguinte resposta: RESPOSTA 11 - O arquivo PRANCHA MODELO esta em formato ACAD e pode ser transformado em PDF pelo requerente. Contudo, justamente a dúvida se refere ao fato de que ao abrir o DWG o retângulo branco da logo do concurso aparece em frente à linha inferior do carimbo e não sei se isso é intencional, ou um erro de "send to back" devido a versão do programa que possuímos. Ficamos com receio de desclassificação por diferença do layout de prancha, conforme edital: "13.1 Os trabalhos deverão ser apresentados seguindo rigorosamente as padronizações apresentadas".

RESPOSTA 13

A PRANCHA ÚNICA foi testada e aparecem todos os itens do rodapé na posição correta. Favor verificar a versão do ACAD. Informamos ainda já foram protocolados Estudos com a visualização correta do rodapé.

A versão em .PDF da PRANCHA ÚNICA será publicada em BASES.

CONSULTA 14

Bom dia. Apenas gostaria de me certificar da possibilidade de inscrição de equipe composta por um único integrante (arquiteto PF + PJ). Obrigado.

RESPOSTA 14

Não há impedimento para a inscrição de equipe composta por um único integrante (arquiteto PF + PJ), desde que atenda as demais exigências do Edital e Regulamento.

CONSULTA 15

Bom dia. Gostaria de saber se há um modelo para "Termo de Seção aos direitos autorais". O documento é solicitado no momento de fazer a inscrição, porém não há modelo disponível no item "Modelos de declarações". Desde já, muito obrigado.

RESPOSTA 15.

O modelo da Declaração "Termo de Seção", está disponível no item 7 em BASES.

A Coordenação

Curitiba, 05 de abril de 2024.